

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мое воспитание. Часть 3: Брачная ночь

Не буду рассказывать, сколько розог сломалось о мою задницу, пока была организована свадьба, но скажу точно, что на празднике я был счастлив. Вы подумаете, что это странно — меня женили без моего решения на женщине, которая будет всю жизнь мной руководить и я при этом счастлив. Да! Так оно и есть. Наверно потому как мама меня к этому приучила с самого детства и я не знаю другой жизни.

Празднество планировали продлить на два дня. Гостей было много. Большинство гостей — родственники и друзья жены, но и я пригласил нескольких своих соратников по бизнесу. Тамада была выбрана моей мамой и очень удачно — веселье шло полным ходом. Моя невеста в шикарном белом платье с декольте специально не стала обувать обувь на каблуке, чтобы натанцеваться вдоволь. Но наш с ней праздник закончился в 22 часа, когда нас шумно проводили для первой брачной ночи, ну а сами гости и не думали расходиться.

Свою женщину от машины до дома я донёс на руках. Она была пьяненькой, тогда как мне запрещено было пить алкоголь под страхом самой суровой расправы.

— Снимай обувь быстрее!

Даша упала на кровать со стоном, тогда как я поспешил выполнить распоряжение жены.

— Сделай массаж на ножках. Ох, как они устали. Ну а пока я хочу с тобой поговорить.

Я присел у кровати и начал массировать ей ступни. пышное платье с кольцами в юбке вздёрнулось вверх, потому предо мной открывался шикарный вид на ножки в чулочках и белые трусики моей невесты.

— В честь праздника я тебе прощу одну провинность, если не соврёшь. Скажи, а ты сам дрочишь, втайне от мамы?

У меня похолодело всё внутри. Я себя как представил, что бы сделала мама, узнай она правду. И я так задумался, что не заметил, как Даша села и теперь внимательно смотрела на меня. Я стал пунцовым от стыда и страха.

— Да... — я не понял, сказал я ли нет, но губами двигал — это точно.

— Говори громче! Я не собираюсь прислушиваться!

— Да. — попытался, конечно, громче сказать, но получился шёпот.

— Какой у меня честный муж. Я рада, что нашу совместную жизнь мы начинаем с честности. И она поцеловала меня враскоряку. У меня чуть инфаркт не случился от такого поворота событий, а моя жена рассмеялась от души.

— На самом деле я видела вчера как ты дрочил, так что ты не представляешь, как же повезло тебе, что решил быть честным. Но как же ты обманывал маму?

У меня словно крылья выросли от чувства, что Даша такая замечательная и можно быть во всём честным, и что она меня поняла, поддержала.

— Я заметил, что если в день дойки несколько раз подрочить, но не кончать, тогда получается очень много спермы. В итоге мама ничего и не замечала.

— Ох, повезло тебе, что ты живёшь со мной, а не с ней. Если бы она тебя застала, ты бы, наверное, не выжил. Раздевайся. Сегодня у нас первая брачная ночь.

Это желание я выполнил в мгновение ока и стоял перед женой раздетый, тогда как она даже и не думала раздеваться.

— Экий ты торопыга. — Рука Даши взяла меня за член, который уже был в полной

боеготовности — Я вспомнила, у меня же есть подарок. Сбегай на кухню — он на столе. И принеси лёд с полотенцем.

Зачем ей лёд я не понял, но спорить не собирался. Коробка с подарком на самом деле нашлась на кухне, осталось только достать лёд и принести всё жене.

— Ну, открывай, муж мой.

В коробке лежало странное пластиковое приспособление. Я даже не понял, что это и спросил у жены.

— Вставай, сейчас покажу.

Она высыпала лёд на полотенце и замотала в него мой член, коротко приказала держать и занялась устройством.

— Дорогая, что это значит? — лёд обжигал, но ещё больше мне было страшно от её действий.

— Это пояс верности. Я его решила купить вчера, когда увидела твоё рукоблудие. Я — не твоя мамаша и не собираюсь терпеть враньё, потому с этого момента ты будешь всегда под контролем!

— Но сегодня же наша брачная ночь!

— Не ной! Я этого не терплю. У тебя когда день дойки?

— В воскресенье.

— А сегодня пятница. Я не виновата, что так совпало, но давать тебе послабления не намеренна. Радуйся, что я тебя не выпорола за это! — жена сняла полотенце, явив на свет уже опавший и съездившийся отросток и теперь деловито заправляла всё хозяйство в устройство.

— Кстати, а кто эта баба в синем платье?

Баба в синем платье? Я перебрал в памяти гостей и вспомнил жену Серёги — моего помощника. Она была слегка полноватой женщиной, что делало её весьма аппетитной, а на свадьбу пришла в облегчающем платье, из которого буквально стремилась выскочить её грудь, но по какому-то волшебству не выскакивала, чем заставляла всех мужчин поедать её взглядами.

— Это жена Сергея, моего помощника, а что?

— ЧТО!?! Да ты пялился на её сиськи как голодный волк на ягнёнка — Рука жены сжала яйца так, что у меня подогнулись ноги — А ну встал! Это же надо! На собственной свадьбе пялиться на сиськи чужой бабы!

Устройство защёлкнулось и жена провернула миниатюрный ключик.

— А теперь звони своему Сергею. Пусть приедет. Я хочу с ним поговорить.

От такого тона у меня аж холод побежал по спине и я прекрасно знал, что сейчас спорить нельзя ни в коем случае — она в ярости. Дрожащими пальцами я набрал номер телефона. Что-то надо соврать. Как его пригласить? Боже, что же придумать.

— Алло! Серёга... Не, нормально всё... нормально всё с голосом, просто устал... Да не, ты не правильно понял. Можешь приехать. Надо срочно кровать передвинуть, а она тяжёлая, я не могу. Ага. Жду.

— О! Как ты врать прекрасно умеешь. Надо с тобой держать ухо востро.

Я увидел, что у неё в руке был армейский ремень. Откуда она его взяла? Неужто заранее приготовила?

— А теперь на койку в позу звезды!

— Дорогая, но ты же говорила, что не будешь меня пороть!

— За то, что ты рукоблудил и обманывал свою мать — не буду. А вот за то, что мне изменял с

чужой бабой, я тебе всыплю горячих. В позу!

Пристёгивать она меня не стала, но я всё равно не рыпался и только мычал, уткнувшись в подушку, пока бляха взлетала и припечатывалась к моим ягодицам. И не знаю, сколько бы это продолжалось, — Даша впервые не сказала количество ударов — но закончилось со звонком в дверь.

— Полезай под кровать и ни звука!

Уже из под кровати я видел как Даша и Сергей вошли в комнату. Жена рассказала ему, что отправила меня в магазин и надо немного подождать, затем усадила на кровать. Поначалу говорили на отвлечённые темы, смеялись, но в какой-то момент Даша сказала, что у неё есть интимный вопрос и нужна помощь Сергея, который, разумеется, выразил готовность.

— Сергей, у твоей жены такая красивая грудь. А тебе нравятся мои сиськи?

Я не видел, что же там происходило, но слышал восхищённый возглас мужчины.

— А на вкус?

Больше слов не было, только тихие постанывания, которые перешли в громкие стоны и прыжки на кровати. В первую брачную ночь мою жену трахал мой помощник, в то время как я, жестоко выпоротый и с поясом верности, лежал под кроватью.

Прыжки и стоны сменились протяжным криком двух голосов, а затем тяжёлым дыханием.

— А если он придёт?

— Не придёт, я его в дальний магазин отправила, а жену надо слушаться!

Последнюю фразу она выделила особенно и она эхом отозвалась в моей голове — «жену надо слушаться».

— Да и тебе теперь предстоит многое.

— В смысле? — Изумился Сергей.

— Ты же не хочешь, чтобы твоя жена узнала, что ты оттрахал меня на свадьбе друга?

— Нет конечно.

— Ну, тогда тебе придётся постоянно меня трахать и так, чтобы я на мужа даже смотреть не могла...

* * *

— Да, дорогой, да. — Сергей уже ушёл и моя разгоряченная жена сидела у зеркала, а я помогал ей раздеваться. — Беззаботные деньки кончились и начинаются суровые семейные будни! Привыкай! Тебе можно спускать только раз в неделю и менять это правило мы не станем, а я не привыкла к такой диете. Потому, радуйся, что знаешь с кем я сплю и это хороший парень, а не кто попало.